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MeAETN KEVIPIKNG BEppAvVONC PE VEPO
2Tolxela mou xpetalovtal yld Tov oXeOlaoHo

» 2xe0la Tou BeppoknTiou: AlaoTdoelg Kal
TPOoAvVATOAICHOC. TUTTOC 0poPNC KAl aVOLYHATWY
agplopou

» KAlHATtoAOYIKEG GUVONKEC TNG TTEPLOXNG, OlaiteEpa
EAAXIOTEG BEPUOKPACIEC KATA TNV KAAAIEPYNTIKN TTEPLOOO.

» XapakTnPIOoTIKA ToU KaAuppatog, olaitepa 1OL0TNTEG
HETAPOPAc BeppoTnTAC Kal akTivoBoAiag

» MOaveg KAAMEPYELEG KAl Ol ATMAITAOELC TouG. EmBupntec
TIHEC BeppoKpaciag Kal uypaciag

» EmBupnto kauoipo




XapakKTnploTIKol TUTTol BepoKNTIWY
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YTOAOYIOHOC OYKOU KAl ETIPAVELAC
[TOAUPPLKTO BEPUOKNTILO HE TPLYWVLIKN 0pOoPn

EuBadov opboywviou: L * H H

L
EpuBadov tptywvou: 2 * L * H /LIF'\

‘'Oykocg opBoywviou mapaAnAAeminedou: a * b * ¢

a +b=c
MuBayopelo Bewpnpa: az+b2=c? a\
||




YTOAOYIOHOC OYKOU KAl ETIPAVELAC
[TOAUPPLKTO BEPUOKNTILO HE TOEWTN 0pOoWPn

OpBoywvio kKat opBoywvio mapaAnAAemimedo
OTIWC OTNV TTPONYOUHEVN Olagpdaveld.

Aktiva t10€ou: ri=c?+(r-h) 2
[wvia toou (a): sin(a/2)=c/r
Mnkog to€ou: L=a * r

Mnkocg xopdng: 2c

EuBadov KUKAIKOU TUNPATOC (HETOTIN):
A=(@a*r2)/2 - c*(r-h)

‘'OYKOC KUALYOPLKOU TuNpatog: V=A* M
(M pnkog BeppoknTiou)




EmBupuntn Oeppokpacia dlapopwv KAAAIEPYELW
Kata tn OlapKela TNC VUXTAC "

KaAAiépyeLa °C
MpipovAa, KaAtosoAdpla 4

MapoUAL 12
lfapidaAo Kal Zuvepapla 10
Topata 14
TplavtaduAro 15
MeAwt{ava KoL uepLa 16
Memnovy, KoAokuBL, XpuoavBepo, 17
AyyoupL, TOlVoETL 18

2 OLLVITTWALAL 21




OAKOC ZuvteAeoTnC MeTtaopac OeppotnTac
q=U*A* (T, -T.)

TumKEC TIHEC OALKOU ZUVTEAEDTH PETAPOPAC OepUOTNTAC
yla olagopa ocuvnoilopeEva UAIKA KaAuwng

KaAuppa Ogpuoknmiou U (W/m2 °(C)

ATIAOC vaAoTivakac (VEa KaTaokeun) 6,3
ATAOC valoTtivakag (TtaAaLd KATaoKeL) 7,2
ATIAO oAV aLlBUAEVLO e oTeyavr) TomoBeTnon 6,8
ATIAO TTOAUVQLBUAEVLO e OXL OTEYAV 7,8
TomoBETnon

AUTAG TtoAuvaBuAgvio 4-5

AUTAOG moAukapBovikd okANPO TTAAOTLKO 3,5




YTOAOYIOHOC BOEPUIKWYV ATTWAEIWY \
MNapapetpot mou emnpeadouy TG BEPUIKEG ATTWAELEG TOU |
Oeppokntiou |
» Emudpavela tou KOAUUOTOC

» OpULKA XOPOKTNPLOTLKA TOU UALKOU KAAuPng

» TayUutnTto TOU OVELOU

» Aladopd BeproKkpaciog TOU ECWTEPLKOU ATTO TO
eEWTEPLKO TEPLBAA OV




Mapadetypa uToAOYIGHOU LOXUOC CUOTHHATOC
Oeppavong MOAUPPLKTOU OEpUOKNTIIOU ME
TPLYWVLIKN 0po®n)

» ALOOTAOCELC:

< Mnkog: L=50 m

< MMAAtoc¢ Ywpou: D=5'm

< AplOUOC Ywpwv: n=4

< Yoc ubpopponc: h=3m
<+ Yoc koppa: H=4 m

» OEPULKA XOPOAKTNPLOTIKA TOoU UALKOU kaAunc: U=6,8 W/m? °C

» Anodoon tou cuotipatog Bépuavong: € = 80%

» Ogppokpaoctakn Stadopa: T, =18 °C kat T_=4°C




YTOAOYIOHOC ETIpAVELAC OEPUOKNTIIOU

» EpBadov mAeuplkwy TolXwv:
A, = 2*(L*h + n*D*h) = 2*(50%3+20*3) = 420 m?

» MAAtoC KEKALLEVNC 0pOPNC (S):

s=V(D/2)2+ (H-h)2=2,7 m
» EpBadov opodnc:

A, =2*n*s*L = 1080 m?
» EpBadov TplywvLIKwY LETOTIWV

A; = 2*n*D*(H-h)/2 = 20 m?

A=A, +A +A =1520 m?




YTOAOYIOHOC BEPUIKWY ATTWAEIWY

q=U*A, * (T,,-T.) = 144.7 kW

YTOAOYIOHOG 16XUOG TOU GUCTNHATOG
Oepuavoncg

P=q/e=180.875 kW




